



1 марта 2016 года по поручению Министра РСО-Алания по вопросам национальных отношений С.Б.Хадикова совместно с представителями УВКБ ООН и некоммерческого благотворительного фонда «Детский Фонд Северной Осетии» сотрудники Министерства РСО-Алания по вопросам национальных отношений посетили автокемпинг «Растабан», где компактно проживают граждане вынужденно покинувшие территорию Украины.

Целью поездки было изучение положения и условий, в которых проживают граждане Украины.

Граждане Украины поблагодарили власти Северной Осетии за гостеприимство, за всю работу, проведенную республикой по обустройству и оказанию им помощи, а также за предоставление рабочих мест.

Как рассказал руководитель автокемпинга «Растабан» С.В. Зангиев, многие семьи, вынужденно покинувшие Украину вернулись на родину, так как у них остались там родители и хозяйства. Другие видят перспективу остаться в Северной Осетии, стать полноправными жителями республики.